



没有最火只有更火

《太阳的后裔》同款,你买了没?

最近,韩剧《太阳的后裔》火得一塌糊涂。吸引眼球的不仅是宋仲基行走的“表情包”,他穿戴的衣服、鞋子、墨镜、手绳等都被迅速扒出。而依然是冻龄容颜的宋慧乔饰演的女一号姜暮烟用过的口红、气垫BB成为热卖单品。据了解,刚刚过去的小长假,不少人奔赴韩国买买买,乐天、新罗等免税店的各大韩国化妆品备受追捧,不少品牌化妆品套装都卖断货。

韩妆依旧火到没商量

韩妆潮在中国风靡已久,从《想你》中尹恩惠的唇色、《来自星星的你》中全智贤使用的唇膏,直至《太阳的后裔》,韩妆的火爆不停被复制。剧中姜暮烟和柳大尉初次约会电梯里使用的兰芝双色立体唇膏一度卖断货,女二金智媛代言的机能性化妆品Dr.G销量较去年同期增长了10倍。

在《太阳的后裔》中,乔妹使用的兰芝气垫BB霜又成为爆款,在网上热销。小长假期间,记者在首尔的乐天、新罗等各大免税店看到兰芝气垫BB霜依然是购买焦点。除兰芝外,雪花秀、IOPE、Hera等品牌的气垫BB也成为各大免税店中的明星产品。

小长假期间,不少人奔赴韩国买买买,雪花秀、后等品牌专柜被围得水泄不通。记者了解到,韩国本土化妆品品牌免税店销售价格大约是国内专柜街的6到8折,明星产品成为不少人采购的目标。

乔妹穿衣大起底

最近韩国的时尚潮人们都在穿什么?“太后迷”们从剧中不难看出,宋慧乔剧中的服饰搭配主要以浅色系为主调,呈现清新氧气风,每次出场都会给人轻松的感觉。

记者在韩国东大门apm、doota等商场看到,不规则剪裁

的衬衫、设计感极强的套装都成为当下韩流热点。不仅是服饰,乔妹在天台上和宋仲基见面时穿的Celine 2015秋冬新款,复古又创新。当然,妹子们追捧的还有那款灰白色的J.Estina帆布包,乔妹背着尽显森女气质。

现代快报记者 刘德杰

乔妹同款来了

兰芝气垫BB霜

和大尉的第一次约会,电梯里的乔妹选择了用兰芝气垫BB打底。兰芝气垫BB霜的来头可不小,它掀起了中国底妆革命,也是乔妹多年御用的底妆单品。气垫BB霜不仅滋润度高,轻拍后皮肤立刻亮白起来,非常自然清透。

雪花秀滋晶雪肤美白精华露

完美底妆更需要完美的肌底,韩国高端植物护肤品牌雪花秀,选用珍贵亚洲草本,独特炮制方法加上上层美肤方案,让肌肤绽放和谐与平衡之美。

精彩抢先看

想不想拥有乔妹般的“冻龄肌肤”,想不想和乔妹一样成为“行走的时尚”。阳春三月天,又到了护肤美颜的时刻。现代快报消费研究中心将为读者朋友精选护肤、护发、美颜单品,将通过不定期举办私享会的形式,为读者带来高性价比的护肤美颜单品,敬请期待。



苏果20周年庆 百余品类低价回馈市民

记者从苏果了解到,借助20周年司庆即将到来之际,4月8日-19日,苏果将开展多种大力度营销活动,“百余品类空前巨献3-8折”“百支会员商品超低价”“换季收纳节”“旅游季”等活动陆续开展,将给消费者提前带来一场折扣盛宴。

百余品类空前巨献

4月8日-10日,“百余品类空前巨献3-8折”的优惠活动涉及100多个商品品类,涵盖食品、生鲜、日用品等,参与活动的商品数量占到门店商品总数的50%以上,3-8折的力度空前。其中3折商品包括毛绒玩具,5折商品包括干货、牙刷、整理箱等,6折商品包括餐具、箱包、食醋、面膜、纸品等,7折商品包括速冻食品、洗护用品、纺织用品、文体用品等。

4月11日-19日,苏果还推出“百支会员商品超低价”活动。如海飞丝去屑洗发露清爽去油型750毫升仅售48.8元。

推出多重特价、买赠

苏果还联合供应商开展买赠活动,4月6日-19日,在苏果大业态门店购买伊利金典系列产品,单提立减13元,还有机会获5元电子优惠券。周末在应天西路购物广场还将开展“周末mini秀”转盘抽奖活动,消费者购买一提伊利金典奶就有机

会抽取精美赠品。

4月11日-19日,各大家电厂商将开展“厂商周”活动,美的、九阳、苏泊尔小家电将在苏皖区域举办特卖会,最低5折起售。与此同时,3月9日-5月3日,苏果旅游季新增两条路线,厦门-鼓浪屿六日游、山东半岛-品质海滨五日游,在大业态门店购物满68元就可得到100元旅游抵用券。

1500家门店 上线Apple Pay支付

4月6日起,苏果在苏皖的1500家直营店,包括购物广场、社区店、标超便利店在内,都将支持Apple Pay支付,为消费者提供更加安全、便捷的移动支付体验。苏果从2014年开始布局移动支付,先后接入支付宝、易付宝、翼支付、微信支付等移动支付方式,不仅提升了顾客在门店的支付体验,而且通过移动支付运营商的促销资源,给消费者带来更多购物实惠。

现代快报记者 杨菁菁

预防光老化 防晒要趁早

雅漾再度携手权威,支招敏感肌肤防护

近日,敏感肌肤护理专家雅漾,携手复旦大学附属华山医院皮肤科项蕾红教授等权威皮肤学专家,在上海盛大召开紫外线防护主题皮肤学峰会。过百名皮肤专家和资深媒体人出席峰会。雅漾希望通过权威专家的专业解析,让更多人了解到紫外线对肌肤的危害,并掌握全面有效的防晒及晒后护理方案。



上海复旦大学附属华山医院皮肤科主任项蕾红教授

专家:光老化伤害不可逆转

“光老化对于肌肤的伤害不可逆转。”复旦大学附属华山医院皮肤科项蕾红教授表示,作为一种由外界因素导致的老化,紫外线直射是最重要的因素。“紫外线中的UVB大部分被皮肤表皮吸收,可引起红肿、水疱、脱皮

等急性症状;UVA则直达真皮层,破坏胶原及弹性纤维,造成皮肤老化,不可逆转。”

事实上,皮肤一年四季都需要适当的防晒措施,除避免户外长时间暴晒,还应使用安全有效的防晒产品。

关注:敏感肌肤更需防晒

最近皮肤科接诊到不少春季皮炎的患者,因为一般人总认为夏季的紫外线辐射最厉害,夏季才需要防晒,其实并不然。在一年四季中,春季阳光紫外线含量最高,冬季阳光的紫外线含量最低,当春天来临时,紫外线含量骤然升高,人们一下子难以适应,一旦受到强紫外线照射,马上引起皮肤损伤而发生皮炎。

在这个季节就更需要格外留

神敏感肌肤的护理。敏感肌肤表皮较薄,对紫外线的防御能力相对较差,对光的反应更加敏感,更容易产生色斑、皱纹等老化现象。因此,安全有效的防晒至关重要。

敏感肌肤护理专家雅漾的有关人士建议,当于晴天或室外活动时,要使用具有广谱防晒功效的高耐受防晒产品;于阴天或室内活动时,使用轻薄安全的隔离防护产品。



① ②

提醒:晒后修复很重要

项蕾红教授表示,皮肤的新陈代谢周期一般为28天,春季受过强紫外线照射后,到6月份就会出现晒斑。因此,美白防晒要从春季开始,晒后修复同样很关键。

如何进行晒后修复这个问题成为美容编辑收到的最多的话题之一。可以关注的是雅漾活泉水,该产品独具矿物、生物特性,喷雾后可在肌肤表面形成保护膜,抵抗自由基、增强耐受性,活泉水湿敷可以帮助修复、舒缓晒后肌肤。

有数据显示,10余年间,雅漾和多所专业机构合作,对20余座城市的5000余例敏感肌进行观察,雅漾活泉水的耐受性及有效性经临床实证。文/崔建江

小编推荐

雅漾清爽倍护便携防晒乳 SPF30+ PA+++ (图①)

雅漾日间隔离乳SPF30 PA+++ (图②)

雅漾舒缓活泉喷雾 (图③)



③